PiLGRiM Travel Group 

ПРОГРАММА ТУРА ПО САН-ФРАНЦИСКО
1-й день

История города, кафедральный собор Св. Марии, японский городок, р-н Ричмонд, Sutro Heights, Сутро парк, Сутро Бани. 

 Дом ветеранов, музей  Legion of Honor,  памятник Холокосту, Land End,  Golden Gate Bridge – история его строительства, памятник Страусу.

 Поездка в заповедник Muir Wood и городок художников Sausalito.
2-й день

Civic Center: площадь ООН, памятник Симону Боливару, монумент Джеймса Лика, музей Исскуства Азии, Центральная Библиотека, Сити Холл, здания-близнецы: Оперный театр и Дом Ветеранов, Симфонический Зал, Civic Auditorium.

 Прогулка по Маркету, фуникулёр, Палас Отель. 

Площадь Объединения, статуя Победы, торговый центр, San Francis Hotel. Китайский городок: 1-я церковь Св. Анны, Портсмут сквер, памятники Сун Ят Сену, Богине Свободы Тянь Ань Мынь, 1-й литературный памятник Ричарду Стивенсону.

 Выход на ул. Коламбус в Маленькую Италию, магазин «Огни Большого Города», Трансатлантическая Пирамида, Вашингтон Сквер, Собор Петра и Павла, Койт Тауэр, ул. Ломбард – самая кривая улица .

3-й день

Парк «Золотые Ворота»: японский чайный городок, площадь музеев и памятников, озеро Стоу, китайская беседка и водопад Хантингтона, Бич Шале и фрески Лабэ, памятник Амундсену, бывший парк развлечений Сутро, голландская мельница и садик принцессы Вильгельмины.  

Ноб Хилл – район большой 4-ки.  Grace Cathedral, отели Марк Хопкинс, Крокер, клуб Джентльменов, Файермонт Отель, Масоник Аудиториум.

 Р-н Марины и Крисси филд, Форт Мэйсон, Акватик парк , Морской музей  и стоянка старых кораблей, Гирардели сквер,  Cannery – бывший консерв. завод, сейчас торговая галлерея.

 Туристская Рыбацкая Верфь, 39-й пирс. 

 Эмбаркадеро – Ферри, Эмбаркадеро Центр, 1-й почтамт (Mission )  и фрески Рефрижье.

