                                             ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ДОЛМАЦИЯ
                                      СЛОВЕНИЯ-ХОРВАТИЯ-ЧЕРНОГОРИЯ

День 1. Вылет из США . 

День 2. Прибытие в Венецию и отправление в Триест, со знакомством с которым начинается тур.. Переезд в Любляну. Любляну неслучайно называют «Маленькой Прагой», - от её красоты захватывает дух. городом  .  Ночлег в Любляне. 

День 3. Завтрак. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Любляне: Старый Город, часовня Святого Георгия, Мост Дракона, Свято-Николаевский Собор, Старый Университет, Ратуша, символы города- Троемостье , Люблянский Замок XI века, Епископский и Губернаторский Дворцы. Мы осмотрим крепостную стену римского города Эмона, который стоял на месте сегодняшнего города 2000 лет тому назад; площадь конгресса  1821 года с парком Звезда, филармонией, построенной в  1705  году,  университетом,  основанном  в  1901  году,  площадь  Французской  революции  с  памятником  Наполеону.
Во второй половине дня – экскурсионная поездка в Блед (старинный город построенный в XIII – XVI веках) на одноименном ледниковом озере . Изумительной красоты Бледское озеро , на середине которого находится небольшой остров со знаменитой Мариинской церковью и находящемся над озером на крутой скале Бледским замком.  Ночлег в Любляне. 

День 4. Завтрак. Экскурсия в пещеры Постойнска-Яма. Пещера впервые описана в XVII веке бароном  Вальвазором. Подробные исследования были произведены Лукой Чехом в 1818 году, который готовил пещеру к посещению первым императором Австрии Францем II.Уникальность этого природного явления и в 20-километровой длине пещеры, и в 800-метровой реке, протекающей внутри. Здесь в  1872 году была проложена первая в мире пещерная железная дорога, вагонетки которой поначалу толкались гидами. Переезд в Хорватию. Ночлег в Загребе.

День 5. Завтрак. За́греб — столица и крупнейший город Хорватии. Первое упоминание о Загребе относится к 1094 году, когда венгерский король Ласло I учредил епископство в поселении на холме Каптол. В 1242 году Загреб (Градец) Золотой буллой хорватско-венгерского короля Белы IV провозглашён свободным королевским городом. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Загребу: От площади Кафедрального собора Загреба - Каптол по небольшой старинной улочке мы подойдем  к знаменитому центральному рынку Долац , откуда спустимся  к центральной площади Загреба - Площади бана Елашича.  Парламент и Кафедральный Собор, площадь Катарины, церковь Святого, Нижний Город, Башня Лотршчак, аллея Штроссмайера. Ночлег в Загребе.

День 6. Завтрак. Экскурсия в Национальный Парк Плитвицкие Озера.   с 1979 года парк включен в реестр«Всемирное наследие» ЮНЕСКО. Это одна из самых посещаемых природных достопримечательностей Европы. 16 высокогорных озер, расположенных величественным каскадом в окружении густых лесов. Озера соединяются невероятной красоты 140 большими и маленькими водопадами. Ночлег в районе Сплита.

День 7. Завтрак. Экскурсия в жемчужину Хорватии – город  Трогир (130 км). Город,  основанный в 3 веке до н. э. , находится под охраной ЮНЕСКО. Это ещё одно место в Хорватии, которое по праву можно назвать городом-музеем. Исторический старый город расположен на небольшом островке, отделенном узкой протокой от материка и протокой пошире от большого острова Чиово. Историческая часть Трогира впечатляет уникальным набором дворцов, храмов и старинных зданий, а сплетающиеся в лабиринт улочки «старого города» и вовсе делают Трогир непохожим ни на один другой город хорватского побережья.
     Во второй половине дня мы переедем 30 км в  расположенный по другую сторон бухты город-порт Сплит,  город с более чем 1700-летней историей. Самый крупный город Далмации и второй по величине город страны после столицы — Загреба. Обзорная пешеходная экскурсия по городу, где в III веке родился будущий римский император Диоклетиан.. Мы увидим Дворц Диоклетиана, увидим Собор св. Дуэ (Домна) —перестроенный в раннем средневековье из мавзолея Диоклетиана. Святой Домн был епископом, замученный при Диоклетиан и считается покровителем Сплита, бенедиктинский монастырь XVI века, Старый Город с его Золотыми, Серебряными и Железными Воротами, Перистиль — одна из немногих внутренних дворцовых площадей дошедших с римских времён. в районе Сплита. 

День 8. Отдых на Адриатическом Море.  Ночлег в районе Сплита.
День 9. Отдых на Адриатическом Море.  Ночлег в районе Сплита.

День 10.  Завтрак. Сегодня мы отправимся на юг Хорватии.  Факультативная программа  – Дубровник* , который наряду с Венецией и Амстердамом включен ЮНЕСКО в тройку красивейших европейских городов. Мы увидим основанный еще в VII веке портовый город-форт. Внутри старых крепостных стен на тесных и невероятно красивых улочках и площадях соседствуют Городская Звонница XV века, дворец Спонза XVI века, Доминиканский монастырь XIV – XVI веков, неоготическая Ратуша, множество романтических двориков и кафе. Ночлег в районе Дубровника.

День 11. Завтрак. Экскурсионная поездка в Черногорию в  Котор. В 1979 году Котор был внесен в список всемирного наследия ЮНЕСКО, как один из самых удачно сохранившихся средневековых городов Адриатического побережья.Здесь узкие улочки, романская и византийская архитектура: католический кафедральный собор Св. Трифона, церковь Св. Луки 12 века, часовая башня и крепость 13 века, занявшая подножие Ловченской горы.Крепостные стены Котора полностью окружают старый город, выходя из моря и поднимаясь на высоту 250 м на гору, к крепости Святого Ивана. Часть этих стен существовала еще во время Византийского периода жизни города, но в основном они построены они в 16-18 веках. Это фортификационное сооружение уникально, аналогичных нет нигде в мире.Мы увидим собор Святого Трифона — один из самых древних памятников романской архитектуры на всём Адриатическом побережье. Бухта Бока-Которска - «самый южный фьорд в Европе». Прощальный ужин.Ночлег в районе Дубровника.

День 12. Завтрак. Возвращение в США. 
Желающие могут остаться отдыхать на Адриатическом побережье по групповой цене.

